TRIBUNALE DI …

Atto di citazione

L’associazione di consumatori … (C. fisc./p. I.v.a.: …), in persona del legale rappresentante pro tempore …, con sede in …, Via … n. …, associazione rappresentativa a livello nazionale iscritta nell’Elenco … in essere presso il Ministero dello sviluppo economico (doc. n. 1),elettivamente domiciliata presso la persona e nello studio dell’avv… (c. f.: …) del Foro di. …, con studio in …, Via … n. …, che la rappresenta e difende, giusta procura speciale in calce al presente atto, e dichiara di voler ricevere le comunicazioni all’indirizzo pec: … o al numero di fax …, espone quanto segue

Fatto

Nel corso dell’anno … i signori … (elenco dei consumatori appartenenti alla classe) sottoscrivevano un contratto ex art. 1342 c.c., avente ad oggetto … (docc. nn. …), predisposti dalla società … (p. I.v.a.: …), con sede in …, Via … n. … 

La predetta società ha adempiuto solo in parte alle obbligazioni previste nel contratto … e la parziale mancata esecuzione ha provocato ingenti danni ai consumatori che, tramite l’associazione …, hanno già proceduto alla regolare costituzione in mora della società convenuta, con lettera raccomandata a. r. (docc. nn…), specificando … (indicare la natura e l’entità dei danni patiti da ciascun soggetto e allegare le prove).

La società …, tuttavia, ha negato di aver … e respinto tutte le richieste restitutorie e risarcitorie dei consumatori, sostenendo che …

Diritto

(Illustrare la normativa di riferimento, la disciplina del contratto, l’inadempimento contrattuale della società convenuta, specificare se il comportamento di quest’ultima integra illecito contrattuale o extracontrattuale, oppure pratica commerciale scorrette, comportamento anticoncorrenziale o altro, e che lede i diritti di una molteplicità di consumatori) 

Tutto ciò premesso, l’associazione …, ut supra rappresentata, difesa e domiciliata,

cita

La società … (C. fisc./p. I.v.a.: …), in persona del legale rappresentante pro tempore …, con sede in …, Via … n. …, a comparire avanti il Tribunale di …, all’udienza del …, ore di rito e locali soliti, con invito a costituirsi in cancelleria nel termine di venti giorni prima di detta udienza, nelle forme di cui all’art. 166 c.p.c. ed a comparire avanti il Giudice designando ex art. 168 bis c.p.c., con l’avvertimento espresso che la costituzione in giudizio oltre i suddetti termini implica le decadenze e le preclusioni di cui agli artt. 38 e 167 c.p.c. e che, in caso di mancata costituzione e di sua assenza, si procederà comunque in sua legittima declaranda contumacia, per ivi sentire accogliere le seguenti 

conclusioni

Voglia l’Ill. mo Tribunale adito, accertata l’ammissibilità dell’azione con finalità collettiva ai sensi di legge e data idonea pubblicità alla medesima, disponendone la pubblicazione su almeno tre quotidiani nazionali, affinché i consumatori interessati possano eventualmente aderirvi, previo ogni più opportuno provvedimento del caso e di legge, respinta ogni contraria istanza, deduzione ed eccezione e previo accertamento dei fatti esposti, 

– condannare, con le statuizioni più opportune (ex artt. …, e/o come meglio), la società … (C. fisc./p. I.v.a.: …), in persona del legale rappresentante pro tempore …, con sede in …, Via … n. …, a risarcire tutti i legittimati e i legittimandi ai sensi di legge per i danni dagli stessi patiti in conseguenza del comportamento illecito esposto nella parte narrativa, danni che allo stato si quantificano in euro … pro capite o in quell’altra somma, maggiore o minore, che risulterà provata in istruttoria e/o che l’Ill. mo Giudicante accerterà come dovuta, oltre rivalutazione monetaria ed interessi sulla somma rivalutata, dal dì del dovuto all’effettivo saldo.

– Con vittoria di spese, compensi e competenze della presente causa.

In via istruttori si deduce prova per interpello e per testi sulle circostanze di seguito indicate, precedute dal prefisso "è vero che":

1) …

2) …

3) …

4) …

5) …

6) …

7) …

Si indicano quali testimoni il signor …, residente in …, Via … n. …, sulle circostanze di cui al capitolo …; il signor …, residente in …, Via … n. …, sulle circostanze di cui ai capitoli …; la signora …, residente in …, Via … n. …, sulle circostanze di cui ai capitoli …; il signor …, residente in …, Via … n. …, sulle circostanze di cui ai capitoli …; la signora …, residente in …, Via … n. …, sulle circostanze di cui ai capitoli …

Chiede ammettersi, inoltre, prova per Consulenza tecnica d’ufficio per accertare …

Si producono i seguenti documenti:

1) copia Elenco … in essere presso il Ministero dello sviluppo economico;

2) copia contratto n. … del …;

3) copia contratto n. … del …;

4) copia contratto n. … del …;

5) copia contratto n. … del …;

6) copia contratto n. … del …;

7) copia contratto n. … del …;

8) copia sollecito inviato con lettera raccomandata a. r. del …;

9) copia sollecito inviato con lettera raccomandata a. r. del …;

10) copia sollecito inviato con lettera raccomandata a. r. del …;

11) copia sollecito inviato con lettera raccomandata a. r. del …;

12) copia sollecito inviato con lettera raccomandata a. r. del …;

13) copia sollecito inviato con lettera raccomandata a. r. del …;

14) …

15) …

Ai sensi e per gli effetti dell’art. 9, comma V, L. 488/1999 e successive modifiche, il sottoscritto procuratore dichiara che il valore della presente controversia è pari a euro … e sconta il contributo unificato di euro …

…, lì …

Avv. …
