Spett.le

Banca …

Via …, n. …

… – …

…, lì …

Oggetto: Ripetizione somme indebitamente percepite tramite capitalizzazione trimestrale degli interessi con riferimento al contratto di apertura credito con scoperto di conto corrente n. …, acceso presso la banca …, Agenzia …

Il sottoscritto … (c. fisc.: …), nato a … e residente a …, in Via … n. …, tel. …, e-mail:. …, titolare del conto corrente bancario n. …, in essere presso la Vostra agenzia …, alla luce della sentenza della Corte Costituzionale n. 425/2000, che ha dichiarato l’illegittimità dell’art. 25, comma III, D. Lgs. n. 342/1999, nonché della successiva giurisprudenza di legittimità che ha sancito la nullità delle clausole contrattuali che prevedono la capitalizzazione trimestrale degli interessi a carico dei clienti (ex plurimis Cass. Sez. Un. 24418/2010; Cass. 10127/2005; Cass. 2374/1999; Cass. 3096/1999; Cass. 12507/1999), Vi invito formalmente, ad ogni effetto di legge, a rimborsare tempestivamente allo scrivente tutte le somme illegittimamente trattenute dall’inizio del rapporto bancario fino al …, entro e non oltre quindici giorni dalla ricezione della presente. 

In mancanza, il sottoscritto sarà costretto, suo malgrado, ad agire nelle appropriate sedi giudiziarie per tutelare le sue buone ragioni.

Distinti saluti.

firma

…

Allegati:

1) copia …

2) …
